

Milyenek a kilátásaink erre az esztendőre? Nemrég gyűjtöttük az első adventi gyertyát az eljövételre várva, de 2017 első munkanapján munkatársaimmal a gazdálkodásunk alapját jelentő költségvetés készítésének elengedhetetlen tartozékát, a településre jutó normatívákat tanulmányozzuk. Ebből egyértelműen látszik hogy a kurtaxa kiegészítő támogatásának harmadával való csökkentése számunkra valamivel több mint 10 millió forint költségvetési normatíva csökkenést „eredményezett”. Pótlásának szükségessége okozta, hogy még november utolsó napjaiban döntöttünk egy adónem emeléséről. A vendégéjszakák után fizetendő idegenforgalmi adó (ismertebb nevén a kurtaxa) 300 helyett 400 Ft/fő/éjszaka lesz január esejétől. Készítjük a költségvetést, s a múlt esztendő összegzését is. Így láthatjuk igazán hitelt érdemlően, hogy milyen munkát végeztünk, mennyire volt eredményes az esztendőnk.

Balatonfenyves az elmúlt esztendőben sok alkalommal került a sajtó figyelmének fókuszába. A térség egyik impozáns fejlesztése nálunk valósult meg, felépült és megkezdte működését a Vitorlás kikötő, a Fenyves Yacht Club szálloda, annak étterme, létesítményei. Ezzel a minőségi turizmus irányába tett határozott és látványos lépéssel el is köteleztük magunkat a minőségi turizmusnak, hirdelve hogy ez a jó és követendő irány.

Kaptunk hideget, meleget azért hogy erős hittel kitarítottunk a létesítmény megvalósítása mellett, de elégedetten nyugtázom, hogy akik akkor egymást erősítve, egymásra licitálva szapulták a létesítményt, annak megálmodóit, építőit, és támogatóit, most már úgy gondolják hogy abban nekik is helyük kell hogy legyen, annak hasznából nekik is jár... Vannak persze, akik kifogásaikat már nem hangoztatják, de a fejlesztés jelentőségét továbbra sem ismerik el. Tudom, rossz lehet bevallani-kimondai: bocsánat – tévedtem.

Harcos, eredményes, látványos, és bensőséges esztendőt hagytunk magunk mögött, méltó módon ünnepeltük Balatonfenyves létének s önállóságának figyelemre méltó fordulót, ismételten határozott nyomot, nyomokat hagyva a jövőnek múltunk balatoni fővenyén. Méltó tett volt, hogy alapításunk százhuszadik, önállóságunk huszonötödik fordulóján kiváló fenyvesiek megálmodták, megtervezték, és kiviteleztek helytörténeti múzeumunkat, a „Mari – Etta” gyűjteményt. A múlt ismerete nélkül nem lehet jelent élni, és jövőt építeni. Most már van egy erős alap, van olyan anyag, ami mindnyájunknak fontos, és szakmailag is páratlan érték. Sokan vannak, akik nem látogatták még meg az egykori Kölcsey utcai nyaralót, a gyűjtemény székházát, nem nézték meg a kiállítást. Tavasztól, amikor az időjárás is felmelegszik, és folytathatjuk a gyűjtést, hiszen a helytörténeti gyűjtemény gyarapítása csak most kezdődött – lesz rá módjuk.

Méltó, tartalmas és a rendezvényeinkre jellemző kedvességgel hajtottunk fejet az előttünk járók emléke előtt, köszöntük meg mindenkinek, akit illet, hogy partnereink voltak a tavalyi rendezvények megvalósításában, persze itt is voltak, akiknek ezek az ünnepek nem sokat jelentettek, pedig itt élnek itt keresik a kenyerüket. Bizony nehéz egy kiskorú településen a közösséget formálni, de nem adjuk fel, folytatjuk. Ezek a megemlékezések, ünnepek identitásunkat erősítik, és, hiszem hogy jó fenyvesinek lenni. Balatonfenyves a tó egyik ismert, és elismert települése, amiért sokan, és sokat dolgoztak. Ezt ez úton is megköszönöm egész közösségünk nevében.

Kérem továbbra is támogassanak, ötleteljenek, segítsenek azokat megvalósítani, mert az irány jó, és Fenyves megérdemli, hogy munkálkodjunk érte, magunkért, a gyermekeinkért, vendégeinkért.

Kívánom, hogy legyen hitünk egymásban, és egészségünk, hogy tehesük a dolgunkat 2017-ben is, és akkor boldog lehet az új esztendőnk.
(Lombár Gábor)

AZ ÜNNEP KÉPEI



A községházáról jelentjük

December 15-én, és 19-én tartottuk a múlt évben a testületi üléseket. 15-én tizenöt napirend pont meg tárgyalására került sor. A közszolgáltatók beszámolója után a DRV, a Pelso-Kom, valamint a temetkezési szolgáltató anyagát ismerték meg a képviselők. A DRV beszámolója során ismét felvetődött a szennyvízhálózat hibáiból következő út, illetve közterületi károsodások kérdése, azok nem megfelelő helyreállítása, valamint a helyreállításig eltelt idő, amely egy olyan településen, mint Balatonfenyves, tekintettel a turisztikai idényre, elfogadhatatlan. A tavasz folyamán tartunk egy helyszíni bejárást a DRV műszaki munkatársaival a felvetődött problémák helyi egyeztetése érdekében.

A Pelso-Kom ügyvezetői tájékoztatást adtak az önkormányzatok cégének létezése óta eltelt három esztendőjéről, különös tekintettel az elmúlt évre. A hulladékgazdálkodás folyamatos változása sok bizonytalanságot jelent, ami kihat a szolgáltatás színvonalára. De a közszolgáltatások, így a hulladékgazdálkodás minősége szerves része kell hogy legyen az idegenforgalomnak. Ennek javítása kiemelten fontos.

Az elmúlt esztendőben a hulladékgazdálkodási társulás sikeresen pályázott járművek, eszközök és elektronikai szoftver fejlesztésre, melynek köszönhetően a helyzet változott, javult. Komoly problémát jelent a mi esetünkben a nagy mennyiségű zöld hulladék kezelése, ami a közszolgáltatás finanszírozásának meghatározó és kötelező eleme.

Folyik a közszolgáltatói térségek átszervezése a nemzeti stratégiának megfelelően. A cég az eszközök minőségi cseréje után a versenyképes bérekkel léphet előre a nyomasztó személyzeti problémák hatékony kezelése érdekében.

A temetkezési közszolgáltatásról szóló beszámolót különösebb fellejtés nélkül fogadta el a testület.

Hozzájárult, hogy a Somogy megyei Önkormányzati Társulás kérelmére felvegye tagjai sorába Vörs községet. Döntött egy BFT által kiírt pályázaton való részvételről, önerejének biztosításáról: a valamivel több mint 8 millió forintról. A pályázattal a központi strand nyugati szakaszának az lpoly, és Tinódi utcák közötti részen való felújítását kívánjuk elvégezni.

Egy, az önkormányzati utak karbantartásának elvégzésére alkalmas gépek beszerzésére kiírt pályázaton való részvételről is döntés született, melyhez partner települést kell keresnünk a kedvezőbb pályázati feltételek érdekében. A testület határozata szerint keresni kell a lehetőségét, hogy a költségvetésünkben szerepeltetni tudjunk egy a kommunális feladatok elvégzésére alkalmas kisteherautó beszerzésének költségeit.

Levette a napirendről a kikötő működtetésével kapcsolatos kérdések tárgyalását a testület, azzal, hogy azt a december 19-én tartandó rendkívüli ülésén ismét tárgyalja.

Módosította az illetményalap meghatározásáról is rendelkező helyi rendeletét, mely szerint ez a tavalyival megegyező módon került 20 százalékban meghatározásra.

Megalkotta a 2017 év átmeneti gazdálkodásáról szóló rendeletét, amely a település költségvetési rendeletének elfogadásáig szabályozza a gazdálkodást.

Megalkották a képviselők az idei esztendőre a testület várható ülésezési rendjét, és azoknak a napirendi vázlatát kisebb módosításokkal, és új napirend(ek) beiktatásával, melyek közül az egyik a település értékelésével foglalkozik.

Központi rendelkezésnek eleget téve átszervezte a testület a községi konyha szervezetét. Január 1-től ez a fontos szervezet közvetlenül a Polgármesteri Hivatalhoz fog tartozni.

Módosította a testület az örökségvédelmi hatástanulmányt tartalmazó

rendeletét egy ingatlan szükségessé vált bontását lehetővé téve.

Döntött a testület a központi és Fenyves-alsói strandon lévő üzlethelyiségek további bérbeadásának módjáról, módjáról. Döntés született a Kultkikötő Nonprofit Kft.-vel való együttműködésről, ami 2019. december 31-ig szól. Döntés született még egy ingatlan (3655/10 hrsz) területrendezéséről.

A december 19-i rendkívüli ülésünkön döntött a testület a Vitorlaskikötővel kapcsolatos kérdésekről, a keleti mólószár működtetésének a módjáról, a Vitorlás Egyesület kikötési feltételeiről, a csónakmenhely és a gyalogos híd megépítésében való önkormányzati szerepvállalásról, és a Mária utca helyreállításának módjáról, annak költségviseléséről. **(Lombár)**

Balatonfenyves Község Önkormányzat képviselő-testülete 8/2016.(XI.30.) rendeletével módosította az idegenforgalmi adóról szóló 22/2010.(XI.26.) önkormányzati rendeletét. Szükségessé vált az eltöltött vendégéjszakák után fizetendő idegenforgalmi adó emelése, hiszen az adó mértéke 2010 óta nem változott. Ezzel az emeléssel nem sújtottuk a településen lakó és nyaralóval rendelkező tulajdonosokat, mert ezt az adót az ideérkező nyaraló vendégeknek kell fizetni. Sajnos az állami normatíva is csökkent 2017 évben. Az állam minden beszedett 1 forint után a korábbi évekhez képest 1,55 Ft helyett csak 1 forintot utal át költségvetésünknek. Az adókötelezettség vendégéjszakánként egész évben 400 Ft/fő/vendégéjszakára módosult.

2017 februári számunk lapzártája 2017. január 20.

FENYVESI ÚJSÁG. Balatonfenyves Önkormányzatának információs lapja. Megjelenik havonta. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős szerkesztő: Krizsai Mónika.

Szerkesztés: BÉPÉ Betéti Társaság (ügyvezető: dr. Buza Péter).

ISSN 2063-2622 – Postacím: Balatonfenyves Pf.: 20.

Nyomdai munkák: PV&P Kft. 7400 Kaposvár, József u. 50.

A Községi Könyvtár

nyitvatartási ideje

hétfőtől péntekig

10.00–12.00, 13.00–16.00 óra

telefon: 85/560-330

e-mail: konyvtar@balatonfenyves.hu

Háziorvosi rendelés

Dr. Veress Zsolt

házi orvos

Balatonfenyves Bocskai tér 1.

Hétfőtől–péntekig 8–11

és 13–14 óra között

Gyermekorvosi rendelés

Dr. Merényi Éva

gyermekorvos

Hétfő, Szerda, Péntek

12.30–13.30 óráig

Ügyeleti ellátásMunkanapokon 16 órától
másnap reggel 8 óráig,
hétfőn és ünnepnapokon
a nap 24 órájában

Cím: Egészségügyi Kht.

Fonyód, Szent István u. 23.

Tel.: 85/360-050

**GYÓGYSZERTÁRAK
ÜGYELETI RENDJE****Január 9–15.**

Mária Gyógyszertár Balatonlelle

Január 16–22.Arany Kígyó Gyógyszertár
Balatonboglár**Január 23–29.**Isteni Gondviselés Gyógyszertár
Fonyód**Január 30–február 5.**

Turul Gyógyszertár Balatonfenyves

Február 6–12.Magyar Korona Gyógyszertár
BalatonlelleÜgyeleti idő zárástól az alábbi időpontig:
2017.01.01.–2017.06.30.: H–P: 20 óra,
szombat: 14 óra, vasárnap és ünnep-
napokon 12 óra.**Az ideai cipősdoboz akcióra
ismét sok szép ajándék érkezett.
Az adományokat örömmel vették
át a rászoruló családok gyerme-
kei. A Fonyód-Balatonfenyves
Alapszolgáltatási Központ ez-
úton is köszöni a felajánlá-
sokat.****Ismét beigazolódott, hogy kapni
jó, de adni még jobb!**

Futás!



December 3-án, egy szép napsütéses szombati napon rendeztük az I. Mikulás napi futást Imremajor és Balatonfenyves között. A Hunyady udvarban mintegy hatvanan gyűltünk össze. Rövid bemelegítés után a Mikulás indította a mezőnyt. Volt aki kerékpárral, görkorcsolyával vagy rol-lerrel tette meg a fenyvesi Berek Tekéig tartó küzel négy kilométeres távot, de a többség azért a futást választotta. A legfiatalabb résztvevő még nem volt három éves, míg a legidősebb betöltötte a hatvannyolcat! A célban a Mikulás várta a résztvevőket, mindenkit megajándékozva egy-egy kis ajándékkal. A napsütés ellenére is hideg délutánon zárásként meleg ital és pogácsa mellett, jó hangulatban értékeltük a jobbnál jobb teljesítményeket. Abban mindenki egyetértett, hogy a Mikulás futást 2017-ben megismé-
teljük!

Egyesületünk következő programja egy kispályás labdarúgó kupa lesz, január 14-én, a fenyvesi sportcsarnokban helyi csapatok részvételével. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Dr. Kemény Gábor, elnök

Sportverseny az iskolában

2016. december 6-án első alkalommal rendeztünk Mikulás-napi sportdél-után, amelyen csapattagként vagy szurkolóként az egész iskola részt vett. A Tábor Tamásné és Gyanó József testnevelők által összeállított érdekes feladatok ügyességet és gyorsaságot egyaránt igényeltek a résztvevő tanu-
lóktól. A megmérettetésen 5 csapat versenyzett.

A nyolcfős vegyescsapatokban minden évfolyam képviseltette magát. Nagyon szoros küzdelemben a Bíró Botond, Magyarhoni Sára, Kemény Zsombor, Elekes Zoltán, Tóth Mátyás, Kemény Johanna, Vinkler Zorka, és Szabéni Lili alkotta csapat végzett az első helyen. A gyerekeket oklevéllel – és a szülői munkaközösség jóvoltából – gyümölcscsel és édességgel jutal-
mazztuk. A verseny szabályos menetét Somogyi István alpolgármester és a NagyVagy csapat felnőtt tagjai felügyelték. Berkes Dórát, Skrinjár Ágneszt, Buza Barnát és Buza Mátét az igazgatónő köszöntötte a rendezvényen, majd a televíziós vetélkedő 5. helyezéért kapott nyereményből az iskola számára vásárolt sportszereket is átadta.

A sportdélutánon a tanulók, az iskola dolgozói és a közönség is jól szóra-
kozott.

HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI NAPTÁR 2017.01.01 - 2017.03.31



Balatonfenyves - Imremajor

JANUÁR				
1	V			
2	H	K		
3	K			
4	Sze			
5	Cs			
6	P			
7	Szo			
8	V			
9	H	K	S	Ü
10	K			
11	Sze			
12	Cs			
13	P			
14	Szo			
15	V			
16	H	K		
17	K			
18	Sze			
19	Cs			
20	P			
21	Szo			
22	V			
23	H	K		
24	K			
25	Sze			
26	Cs			
27	P			
28	Szo			
29	V			
30	H	K		
31	K			

FEBRUÁR				
1	Sze			
2	Cs			
3	P			
4	Szo			
5	V			
6	H	K	S	Ü
7	K			
8	Sze			
9	Cs			
10	P			
11	Szo			
12	V			
13	H	K		
14	K			
15	Sze			
16	Cs			
17	P			
18	Szo			
19	V			
20	H	K		
21	K			
22	Sze			
23	Cs			
24	P			
25	Szo			
26	V			
27	H	K		
28	K			

MÁRCIUS				
1	Sze			
2	Cs			
3	P			
4	Szo			
5	V			
6	H	K	S	Ü
7	K			
8	Sze			
9	Cs			
10	P			
11	Szo			
12	V			
13	H	K		
14	K			
15	Sze			
16	Cs			
17	P			
18	Szo			
19	V			
20	H	K		
21	K			
22	Sze			
23	Cs			
24	P			
25	Szo			
26	V			
27	H	K		
28	K			
29	Sze			
30	Cs			
31	P			

JELMAGYARAZAT	
K	vegyes kommunális hulladék szállítási nap
S	szelektív csomagolási papír és műanyag hulladék szállítási nap
Ü	szelektív csomagolási üveg hulladék szállítási nap
Z	zöldhulladék szállítási nap
	fenyőfa (karácsonyfa) szállítási nap

A hulladékkezelési matricát a gyűjtőedény jól látható részére szíveskedjenek felragasztani, és az előző évi matricákat kérjük az edényről eltávolítani!

A hulladékot a szállítási napon reggel 7 óráig kell az ingatlan előtti közterületre kihelyezni, a későn kihelyezett gyűjtőedény ürítését a közszolgáltató nem köteles pótolni.

Búcsúztak az évtől a kisleányok

A december mindig bővelkedik a tenivalókban. Nincs ez másképpen a mi óvodánkban sem. Gyermekünk türelmetlenül várják a Mikulást, aki elhozza majd a régóta vágyott ajándékot, játékot. Még látszik a hóban a lábnyoma, de már karácsonyra készülünk... Kissé felgyorsultak az események nálunk – mint ilyenkor mindig.

December 6-án Balatonfenyvesre hajóval érkezett a Mikulás. A Kisleányknál is korán indult ez a nap. A kisvasúti állomáson gyülekeztünk, már indulásra készen állt a Mikulás vonat. Jánosházi Kati néni és csapata felkészülten várták a kicsiket. A szépen feldíszített kocsiban a gyerekek gondoskodtak a jó hangulatról. Dalaikkal előcsalogatták a piros ruhába öltözött Mikulás „segédet”, aki jó szívvvel osztotta szét puttonya tartalmát. Alig fért el a kis kezekben az a sok ajándék, amivel gyermekünk arcára boldogságot csalt.

Azért írtam „segédet” mert az igazi Mikulás a kikötőben várt ránk. Míg a somogyszentpáli ovis társaink vették át tőle csomagjaikat, addig mi, a Fenyves Yacht Club vendégszeretetét élveztük. Finom kakaóval és kalács-csal tömhettem tele a pocakját mindenki, és így bátorságra szert téve állhatott a fehér szakállú elé, aki bizony leltárt készített az elmúlt hónapok történéseiről. Azért a végén természetesen minden kisgyermek átvehette a jutalmat: a piros zacskóba zárt sok-sok finomságot.

Végül Marikáék kedves meghívásának eleget téve ismét ellátogattunk a fenyves-alsói Mária templomba, ahol megcsodálhattuk a Betlehemet és meghallgattuk Bolla atya szavait.

A programok közül még maradandó élményt jelentett gyermekünk számára a Holló Együttes műsora és az ovis karácsony – a mi ünnepségünk. A vele járó készülődéssel, az ünnepvárás hangulatával, mézeskalács sütéssel és ajándékozással.

Kiscsoportosaink közül a bátrabbak mondtak verset, a még kisebbek anyja ölében ülve figyelték társaikat. Középső csoportosaink hópihe-tánca és nagyjaink műsora, együttesen képezte a szülők és vendégeink ajándékát, mellyel mi szereztünk örömet a jelenlévőknek.

Programjainkról sok-sok fotót tekinthetnek meg az érdeklődők óvodánk honlapján és facebook oldalán.

H. Sz.



A Mikulás hajóval érkezett

December 6-án reggel Balatonfenyves idén átadott kikötőjében egy vitorlásról lépett le a Mikulás, akit óvodás gyerekek fogadtak nagy izgalommal és vidám énekekkel. A hangulat percek alatt a tetőfokára hágott, ahogy a ködből egyre tisztábban kivehetővé vált a puttonyos látogató alakja, amint végigsétált a mólón. A Fenyves Yacht Club jóvoltából a fenyvesi és a somogyszentpáli óvodásokat kakaó és kalács várta a szálloda drinkbárában, majd a Mikulás egyenként megajándékozta őket. Az ajándékozás után a gyerekekkel együtt kisvonatra szállt és végiglátogatta a Fekete István Általános Iskola összes osztályát. A délutánját a legkisebbekkel töltötte a fenyvesi önkormányzat nagytermében, a Bébikarácsony ünnepségén. Az ünnepség után a környékbeli – fonyódi, boglári, máriai... – gyerekek számára is lehetővé vált, hogy együtt utazzanak vele a dottón vagy fotózkodjanak a Fenyves Yacht Club szálloda halljában. Este hatkor köszöntünk el tőle a kikötőben, ahonnan – immár a sötétben gyönyörűen kivilágított vitorlásra – hajózott vissza otthonába.

A Balatonfenyvesi Turisztikai Egyesület ezúton mond köszönetet a Fenyves Yacht Clubnak és az Ezüsfenyő Nyugdíjas Egyesületnek a program szervezésében és lebonyolításában nyújtott segítségével.

S. B.

HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI NAPTÁR 2017.01.01 - 2017.03.31



Balatonfenyves

JANUÁR			
1	V		
2	H	K	
3	K		
4	Sze		
5	Cs		
6	P		
7	Szo		
8	V		
9	H	K	S Ü
10	K		
11	Sze		
12	Cs		
13	P		
14	Szo		
15	V		
16	H	K	
17	K		
18	Sze		
19	Cs		
20	P		
21	Szo		
22	V		
23	H	K	
24	K		
25	Sze		
26	Cs		
27	P		
28	Szo		
29	V		
30	H	K	
31	K		

FEBRUÁR			
1	Sze		
2	Cs		
3	P		
4	Szo		
5	V		
6	H	K	S Ü
7	K		
8	Sze		
9	Cs		
10	P		
11	Szo		
12	V		
13	H	K	
14	K		
15	Sze		
16	Cs		
17	P		
18	Szo		
19	V		
20	H	K	
21	K		
22	Sze		
23	Cs		
24	P		
25	Szo		
26	V		
27	H	K	
28	K		

MÁRCIUS			
1	Sze		
2	Cs		
3	P		
4	Szo		
5	V		
6	H	K	S Ü
7	K		
8	Sze		
9	Cs		
10	P		
11	Szo		
12	V		
13	H	K	
14	K		
15	Sze		
16	Cs		
17	P		
18	Szo		
19	V		
20	H	K	
21	K		
22	Sze		
23	Cs		
24	P		
25	Szo		
26	V		
27	H	K	
28	K		
29	Sze		
30	Cs		
31	P		

JELMAGYARAZAT	
K	vegyes kommunális hulladék szállítási nap
S	szelektív csomagolási papír és műanyag hulladék szállítási nap
Ü	szelektív csomagolási üveg hulladék szállítási nap
Z	zöldhulladék szállítási nap
	fenyőfa (karácsonyfa) szállítási nap

A hulladékkezelési matricát a gyűjtőedény jól látható részére szíveskedjenek felragasztani, és az előző évi matricákat kérjük az edényről eltávolítani!

A hulladékot a szállítási napon reggel 7 óráig kell az ingatlan előtti közterületre kihelyezni, a későn kihelyezett gyűjtőedény ürítését a közszolgáltató nem köteles pótolni.

APRÓ

- Kócsa Mátyás ács-állványozó mester vállalom régi tetők felújítását, új tetőszerkezetek ácsolását, fedését, valamint belső burkolást és gipszkartonozást, kerti pihenők, teraszok, kocsibeállók elkészítését. Balatonfenyves, Rákóczi u. 2., tel.: 30/387-6573.
- MINDEN AMI VILLANYSZERELÉS! Farkas András villanszerelő Lakások, házak, irodák, üzletek, műhelyek villanszerelése. Fogyasztásmérő helyek készítése. Éves felülvizsgálatok. 30/275-1577, farek01@gmail.com Balatonfenyves, Fenyvesi u. 214.
- Számítógépek javítását, karbantartását vállalom. Orbán János 70/379-8301.
- Kőműves és burkoló munkát vállalom. Zrínyi Péter – 70/334-9402.
- Parketta lerakást, lakkozást, lakások, nyílászárók festését-mázolását, és egyéb ingatlan körüli javítását és karbantartási munkák elvégzését rövid határidővel, jutányos áron, hosszú távra is vállaljuk. „LAZO” házszerviz. Tel.: 30/403-0181 és 30/551-8359.
- 830 darab békéscsabai használt tetőcserép eladó. Telefon: 30/403-0181; 30/551-8359.
- Legyen tisztában értékeivel! Nagy tapasztalattal, becsüsi végzettséggel, helyi lakosként segíték régi tárgyai értékének megállapításában, értékesítési tanácsadással, díjtalan kiszállással. Telefon: 30/939-1039 Bózsing György Dráva utca 70.
- Perneck József ács-állványozó, vállalom régi tetők felújítását, belső tetőterek, falak burkolását, teraszok, tornácok, autóbeállók, pavilonok készítését. Tel.: 70/347-0951.
- Balatonfenyvesen állomásközei tehermentes 880 m²-es építési telek eladó. CSOK igénybe vehető. Irányár: 4,2 M. Tel.: 93/313-185.
- Pári Tamás villanszerelő vállalom lakóépületek, üzletek és egyéb gyengeáramú munkáit! Ingyenes árajánlat készítés!! Telefon: 30/677-7634 E-mail: kucko96@vipmail.hu.
- Festés-mázolást, hőszigetelést, fűnyírást vállalom. 30/951-6569.

- Ha kerttel akad gondja, Schurcz megoldja! Kertépítés, kertfenntartás, veszélyes fa kivágás. 30/432-7073.
- Vízvezetékek szerelés, bádgozás, zöld övezet kezelés. 30/261-6308.
- Villanybojlerok javítása, tisztítása, mosógépek, mosogatógépek, elektromos háztartási gépek javítása Kránicz István 30/904-4527 Balatonfenyves. Hétfégen is.
- Ezeremester javít kerékpárokat, háztartási kisgépeket, lemezjátékot, videót. Mindig Tv setabox telepítés, hangolás, beállítás. Csak kisegítő tevékenység elszámoló számlával. 70/602-5203.
- Gépi földmunka, fuvarozás, építőanyag kereskedés. Fenyves kft. 8646 Balatonfenyves, Nimród u. 32. (új temető mellett) Tel.: 30/956-8858, 85/560-142.
- Fenyvesi Peca Pont 8646 Balatonfenyves, Vörösmarty u. 43. www.fenyvesipecapont.hu telefon: 20/258-8600. Élőcsalik, etetőanyagok horgászbotok szerelékek horgászfelszerelések.
- Balatonfenyvesen, a központhoz közel eladó családi házat keresek. 30/901-0203.
- B.fenyvesen használt, kiváló állapotú 160x200-as franciaágy ill. 160 literes, fagyasztós ZANUSSI hűtőszekrény eladó. Érd.: 20/491-9702.
- Eladó két lapos gáztűzhely, 2 db 11 kg-os palack. Tel.: 70/271-6560.
- Német gyártású műanyag vitorlás 9,9 m² vitorla területű teljes felszereléssel, vontatóhorgos utánfutóval

- egy pár evezővel 200 000 Ft-ért eladó. 30/408-5211.
- Két személyes túra kajak megkímélt újszerű állapotban eladó. 100 000 Ft. 30/408-5211.
- Eladó Chicco babakocsi esernyőre összecukukható, minden tartozékkal. 30/520-4789.
- Üdülő felszámolásból 240 l hűtő 3 fiókos fagyasztóval, 160 l fagyasztó szekrény 3 fiókos, 2 medencés króm mosogató tálca, beépíthető króm páraelszívó, 2 db új állapotú olajradiátor, női kerékpár, 37 cm televízió, ágyneműgarnitúra. Érd.: 20/917-4300.
- Kerékpár szerviz Balatonfenyves Nimród u. 121. Tel.: 30/693-1783.
- KERESÉK megvételre kisebb méretű kályhát, sparheltet. Ár: meg egyezés szerint. Tel.: 20/239-4321.
- Ajtó-, ablakcsere – redőnyvel, könnyökkel! Épületek külső és belső felújítását vállaljuk A-tól Z-ig! Hívjon bizalommal, az árajánlat ingyenes! Ványi Zoltán ev. Tel.: 30/186-6544.
- Eladó megkímélt állapotban lévő fatüzeléses bojler rézbelsővel 50 000 Ft; egy pár ikerszekrény tejeskávészínű, zárható és tükrös ajtóval, faragott székekkel, polcos is, meg vállás is 50 000 Ft. 30/853-2422.
- Takarítás. Hívjon bizalommal. Tel.: 20/411-1327; 30/390-1131.
- 105x65 cm-es fém fehér zománczott ülő fürdőkád. Új, nem volt még beépítve. Fele árért: 10 000 Ft. tel.: 30/384-5956.

festő, mázoló, tapétázó eladó

2017. JANUÁR TŐL ISKOLARENDSZERŰ FENNTARTÁS KERTJÉNEK INDIÁLT ESTI SZAKMÁI KÉPZÉSINK

ács pénzügyi – számviteli ügyintéző (vezetős pozíció)

kőműves hűtő- és légtechnikai rendszer-szerelő

villanszerelő

INGYENES!

A képzések költségei: - tananyagok, szerszámok, munkabérek, utazás, étkezés, szállás, stb. - a képzés költségeiért a képzés résztvevőitől nem kerülnek előtérletként befizetésre.

Iskolarendszerű képzés a Kertészeti és Értéktudományi Egyetem (KE) Kertészeti és Értéktudományi Karán (KE-KEK) a 2017. évi 1. félévtől kezdődően. A képzés célja a kertészeti és értéktudományi szakmákban dolgozó szakemberek képzése.

SZEREZZ SZAKMÁT FONYÓDON!

A közvilágítási hibák gyors javításában ÖN IS SEGÍTHET:
Jelentse közvetlenül az észlelt közvilágítási hibákat!

**KÖZVILÁGÍTÁSI HIBAJELENTÉS:
+36 40 200 817**

A következő adatokat kell megadnia:

- a hiba előfordulásának pontos helye (település, utca, házszám vagy asztlopszám)
- a hiba jellege,
- a hibával érintett lámpatestek pontos (vagy körülbelüli) száma.

A hibajelentés az Ön nevének, és telefonos elérhetőségének megadásával lesz teljes.

SEGÍTSÉGÉT KÖSZÖNJÜK!

KÖZVIL Első Magyar Közvilágítási Zrt.
15 éve az önkormányzatok szolgálatában
TELEFON: +36 3 225 1360 WEB: www.kozvil.hu
E-MAIL: ugyfeszolgaltat@kozvil.hu

Advent Fenyvesen

Idén, több településhez hasonlóan, Fenyvesen is közösen gyűjtöttük meg négy héten keresztül a Sétáló (Vachott Sándor) utca elején lévő adventi koszorú gyertyáit. Az elsőt Bolla István plébánossal, a másodikat és a negyediket a Balatonfenyvesi Ezüstoffenyő Nyugdíjas Egyesülettel, a harmadikat Halász Noémi református tiszteletes asszonnyal. A Fenyvesi Yacht Club kivilágított hajóval, adventi vásár rendezésével szervezett programot. A tervek szerint a kezdeményezés jövőre is megvalósul, és kibővített programokkal várja majd a lakosságot és az idelátogatókat.

Kegyze János pánsípművész adventi koncertére már harmadik alkalommal került sor. Idén a Pozsonyi utcai Református imaház adott otthont a rendezvénynek, ahova nemcsak fenyvesiek, hanem a környező települések lakói is eljöttek.



Így karácsonyoztunk

Az idei falukarácsonyon verseket mondtak, énekeltek az óvodások, betlehemes játékot adtak elő az iskolások, Lombár Gábor polgármester ünnepi köszöntő beszéde, Halász Noémi tiszteletes asszony karácsonyi gondolatai után a hagyományos vendéglátás mellett töltötték az időt a megjelentek.

A hagyományos békakarácsony kedves délutánján a legkisebbek is átvehették ajándékaikat.

Az imremajori gyerekek verses-dalos karácsonyi összeállítással készültek a településrész ünnepeire. A nagy hideg ellenére sokan elfogadták a meghívást a közös ünneplésre. December 21-én ismét eljött a várva várt nap, a szünet előtti utolsó iskolában töltött délelőtt. Reggel már az osztályteremben várta tanulóinkat a Szülői Munkaközösség meglepetése, majd iskolásaink is megajándékozták egymást. Ezt követően a csarnokban folytatódott az ünnepre hangolódás. Először a zeneiskolások játszottak el néhány karácsonyi dalt, majd a néptáncsoport 2. és 3. osztályos tanulói adták elő Zséda Szürke patás című számára nagy sikerű rénszarvastáncukat. Ezután a 4. osztályosok betlehemi pásztorjátéka elevenítette fel Jézus születését. Közös éneklést követően a karácsonyi játszóházban készítettek különböző díszeket a gyerekek.

